
【アンケートまとめ】
受診率をアップさせるための取り組みは「日時」「場所」「検診時間」「女性スタッフ対応」「告知場所」　が挙げられる。
ドラッグストアの店頭にて出張乳がん検診を実施することで受診率アップを狙うことができる。
今回の検診では30名中、定期受診者が２０％、受診していなかった者が８０％と有益な結果となった。

以下、アンケートの結果を数値とグラフで示す。

（１）　ご年齢と保険の種類を教えてください。
年齢層 人数 保険種類 人数
40代 13 社会保険 24
50代 11 組合保険 1
60代 6 船員保険 0
合計 30 国民健康保険 5

（２）　この”出張乳がん検診”を何でお知りになりましたか？
１．店頭のポスター 9
２．配布チラシ 3
３．ひまわりのLINE 7
４．ひまわりからのメール 4
５．スタッフの案内 3
６．家族・友人 4
７．ホームページ、SNS 0
８．その他 2
　従業員のため、２年前までは毎年うけていた

（３）　乳がん検診の受診頻度とその理由を教えてください。
１．定期的に受けていない 24
時間が合わない 11
気にならない 2
費用が高い 2
受けられる場所を知らない 1
医療機関に抵抗がある 2
その他 4
　きっかけがつかめない、仕事が忙しく時間がない、

　 　なんとなく、時間と機会を作っていない

２．2年に1回受けている 2
早期発見のため 1
受診のお知らせが来る 0
医師の勧め 0
家族・友人の勧め 0
会社・組合の実施 0
家系でなった人がいる 0
その他 1
　今までは職場で

３．毎年受けている 4
早期発見のため 4
受診のお知らせが来る 0
医師の勧め 0
家族・友人の勧め 0
会社・組合の実施 0
家系でなった人がいる 0
その他 1

（５）　福山市の乳がん検診の受診率が
　低いことは知っていましたか？
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（６）　今回なぜ乳がん検診を受けようと思いましたか？（複数回答可）
１．場所が便利 11
２．日程がよかった 10
３．スタッフが女性 12
４．家族・友人の勧め 6
５．待ち時間が短い 11
６．骨密度測定が無料 2
７．サンプルがもらえる 1
８．その他 1

（７）　他のがん検診は受診していますか？　（大腸がん、肺がん、胃がん、子宮頸がん　）
１．毎年すべて受診している 1
２．毎年一部受診している 3
３．不定期で受診している 8
４．受診していない 16
５．他のがん検診を知らない 0

（８）　ドラッグストアでの出張乳がん検診について（複数回答可）
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（１０）　特定検診の受診頻度とその理由を教えてください。
１．定期的に受けていない 18
時間が合わない 12
気にならない 0
費用が高い 4
受けられる場所を知らない 0
医療機関に抵抗がある 2

1

２．毎年受けている 10
2
1
0
0
8
0
0

●　今後の開催の参考のために、ご意見、ご感想、ご要望などを　ぜひお聞かせください。
・ 今回初めて知りました。平日でたまたま都合がよかったのですが、お休みの日や平日でも
2日続けてとかの方が受診しやすいかなと思いました。

・ スタッフが女性で場所が近所だったので良かったです
・ 自宅近くで受診出来て嬉しいです。待ち時間も短くて皆さんとても親切で良かったです。
・ とても良かったです。時間も短く、女性の方で安心して受けれました。スタッフが女性というのを
もっとアピールした方がいいと思います。

・ 待ち時間、日程をきめてなかなか行くことができません。福山市の検診は、何か月も前から
予約しないと行くことができませんが、今回はすぐ応募できたので良かったです。

・ なかなか時間を取ることができないので、ありがたいです。
・ 木曜日の午後は休診の医院が多いためなかなか受診が難しかったのですが、
今回は乳がん検診が受けられてありがたかったです。

・ 待ち時間が短いのが助かります。自宅近くに良い病院がありますが待ち時間が長すぎる。
とても丁寧なのですが…　なので「ひまわり」でして頂けると助かります。

・ 検診を受けた方が良いと思いながらなかなか受診していないのが現状です。
こういう機会が多くあると良いと思います。今日はありがとうございます。

１．毎年開催して欲しい
２．自宅の近くの店舗で開催して欲しい

３．来年も検診車で受診したい
４．他のがん検診も開催して欲しい
５．市の受診券が使えるようにして欲しい

６．家族・友人にも勧めたい
７．日・祝に開催して欲しい
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